

本周多云为主 偶有雨水

□晚报记者 张燕

本报讯 本周我市多云天气居多，其间小雨偶尔来“骚扰”。专家提醒，市民出门要关注天气变化，勿忘随身携带雨具。

前段时间，雨水来到我市后，“不眠不休”地连续奋战了多天，给市民的生活和出行带来了不便，市民对此抱怨不已，都盼望

着好天气的到来。或许“听”到了人们的期盼，9月19日，老天平复了情绪，让雨水“撤场”，好天气“登台”亮相。随着太阳的升起，气温逐渐上扬，直到9月21日，市区最高气温上升至29.7℃。“热，真热！”人们不时发出如此感叹。

可是好天气“逆袭”成功后，雨水并没有就此罢休。“受西风槽东移以及台风‘凤凰’外围云系的影响，9月23日，我市多云间阴天，局部有小雨。此外，受低槽和切变线影响，周六、周日多云间阴天，部分地区有小雨。”市气象专家介绍，“本周降水量为1毫米至5毫米，与历年同期平均值相比偏少。

不过，届时气温会有所下降，但是幅度不大。”

本周具体天气预报如下：周一多云间晴天；周二多云间阴天，局部有小雨；周三、周四、周五多云；周六、周日多云间阴天，部分地区有小雨。

线索提供 任晓燕



城市要管好 大家一起来

市民挺高兴



《行道树下杂草丛生》后续▶▶

树下杂草清除了

9月17日，本报以《行道树下杂草丛生》为题，报道了周口市区大庆南路的部分行道树下杂草丛生一事。9月21日，记者再次来到现场，看到这里行道树下的杂草不见了踪影。据悉，市园林处看到报道后，派出工作人员现场了解得知，这些行道树是附近某小区的开发商栽种和管理的。为了城市环境的整洁，市园林处随即组织专人义务清除了杂草。晚报记者 张燕 摄



大庆路装上中央隔离护栏了

9月21日，记者看到，周口市区大庆路(颍河路至建设大道段)上安装了中央隔离护栏。据悉，通过安装道路中央隔离护栏，不仅能最大限度减少掉头车辆对直行车辆的干扰，有效提高道路通行效率，还能降低行人横穿马路的概率，为市民的出行加装了一道“安全墙”。

晚报记者 张洪涛 摄



交通大道西段路灯亮了

9月18日19时许，周口市区交通大道西段(汉阳路至龙源路段)路灯亮了。此前该路段路灯长期“失明”，市民出行极为不便。据悉，该路段的路灯由市财政出资，全部采用LED节能路灯，恢复照明后，惠及周边数万群众。

晚报记者 姬慧洋 摄 线索提供 董先生

市民很着急



滨河公园咋成“晒被场”？

这两天天气不错，阳光充足，很多人都会把家里的被子拿出来晒晒。9月20日上午，记者在周口市区滨河公园看到，有些人的被子晒得也太不是地方了，居然把它们搭到了滨河公园的花木上，不仅影响市容市貌，对花木生长也不利。

晚报记者 张志新 摄



“泥水路”何时变通途？

9月19日，在商水县袁老乡盛庄通往郭楼的“泥水路”上，小学生踩泥涉水去上学。连日来，不断有村民拨打本报新闻热线称，该路段的修路款已经下拨，可迟迟不见开工。袁老乡盛庄村党支部书记接受采访时称，目前这段路已经完成了招投标，近日将开工建设。

本报记者 摄